小学校６年生　算数　　単元名 　　　小数や分数の計算のまとめ　　　　　　　　　NO１
（　　　）年（　　　）組（　　　）番
模範解答　　　　　　　　　　　　　名前（　　　　　　　　　　　　　　）
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１　次の計算をします。
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　　　　　　にあてはまる数をかきましょう。（１０点×２問）
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　（１）3.65＋7.18→　0.01が（　　　　　＋　　　　 ）個で　　　　　
です。
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　（２）
　　　
→　　　が（　　　　　－　　　　　）個で　　　です。
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２　次のかけ算をします。
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　　　　　　　にあてはまる数をかきましょう。（１０点×４）
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（１）６×0.07　　 eq \o\ac(○,あ)0.07は　　　　　の　　　　と考えて
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　　　　　　　　　　６×　　　　÷　　　　　＝
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　　　　　　　　　　 eq \o\ac(○,い)0.07は0.01の　　　　　　個分と考えて
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　　　　　　　　　　　６÷100×　　　　　＝　　　　　
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　（２）８０×　　　 eq \o\ac(○,あ)　　は　　　　　の　　と考えて
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　　　　　　　　　　　　８０×　　　　　÷　　　　　＝
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　　　　　　　　　　 eq \o\ac(○,い)　　は　　の　　　　　　個分と考えて
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　　　　　　　　　　　　８０÷　　　　　×　　　　　＝
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３　次の計算のしかたを説明してみましょう。（１０点×２）

　（１）８０×0.02　【（１）の eq \o\ac(○,い)の方法で】（２）９０×　　　　【（２）の eq \o\ac(○,い)の方法で】
[image: image35.wmf]１

０

０

１

[image: image36.wmf]３

５

　　　0.02は0.01の2個分と考えて　　　
　　　　は　　の５個分と考えて

　　　８０÷１００×２＝１．６
９０÷６×５＝７５
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４　６４㎡の土地の　　が畑になっていて，その１５％にトマトが植えてあります。
　　トマトが植えてある広さは，何㎡ですか。（式１０点，答え１０点）
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　　式
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小学校６年生　算数　　単元名 　　　　小数や分数の計算のまとめ　　　　　　NO２
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１　次のわり算をします。
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　　　　　　にあてはまる数をかきましょう。（５点×１４問）
[image: image43.wmf]４

９

[image: image44.wmf]１

９

　
　（１）４÷0.05→ eq \o\ac(○,あ)0.05は　　　　　の　　　　と考えて、

　　　　　　　　
　　　　　　　　　　４×　　　　　÷　　　　　＝


　　　　　  eq \o\ac(○,い)0.05は0.01の　　　　　個分と考えて，


　　　　　　　　　　４÷５×　　　　＝



　（２）９０÷　　→ eq \o\ac(○,あ)　　は　　　　　の　　と考えて，


　　　　　　　　　　　　９０×５÷　　　　＝

　
　　　　　　　　　　 eq \o\ac(○,い)　　　は　　　の　　　　　個分と考えて，


　　　　　　　　　　　　９０÷　　　　　×　　　　　＝

２　次の問題に答えましょう。（式１０点）
　　赤いテープの長さは８．４㎝で，青いテープの　　の長さです。

　　青いテープは何㎝ですか。
（１）式を立てましょう。

　　　式
（２）計算のしかたを【１（２） eq \o\ac(○,あ)の方法】を説明し，答えを求めましょう。

（説明１０点，答え１０点）
　　　　　８．４÷　　　　　は４の　　個分と考えて

８．４÷４×９＝１８．９
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